П Р О Т О К О Л      № 15 / 26.09.2016 г.

на
ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – Гр. БАЛЧИК
Днес, 26.09.2016 г., в 16:00 часа, се проведе заседание на ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – Балчик, в състав:
1. 
Людмила Евстатиева Хадживасилева – Председател
	2. Есин Юзеир Адил – Заместник- председател
3. Галина Славкова Тодорова –  Секретар

4. Величка Стелиянова Касабова 

	5. Жоро Ганчев Георгиев 

	6. Никола Христов Гунчев
7. Димитрина Господинова Чобанова 
8. Стела Дакова Стоянова 
9. Илияна Николаева Илиева


при следния дневен ред:
1. Определяне и упълномощаване членове на ОИК-Балчик да получат съвместно с представител на Общинска администрация Балчик от печатницата изпълнител отпечатаните хартиени бюлетини и подпишат приемателно- предавателен протокол за получаване на бюлетините, за провеждане на нови избори за общински съветници на 02.10.2016 г.

2. Постъпила жалба с вх. № 2/17.09.2016 г., 13:30 ч. от Данаил Петров Караджов.
Заседанието бе председателствано от Председателя на ОИК-Балчик Людмила Евстатиева Хадживасилева. На заседанието присъстват повече от половината членове и поради това, провеждането му се счита за редовно и се пристъпи към гласуване на така предложения от председателя дневен ред. Същият бе приет единодушно и се пристъпи към неговото обсъждане и гласуване.
По т.1 с Решение № 46: 1.
Определяне и упълномощаване членове на ОИК-Балчик да получат съвместно с представител на Общинска администрация Балчик от печатницата изпълнител отпечатаните хартиени бюлетини и подпишат приемателно- предавателен протокол за получаване на бюлетините, за провеждане на нови избори за общински съветници на 02.10.2016 г. Във връзка с упражняване на контрол за доставка и съхранение на бюлетините за общински съветници в община Балчик и на основание чл.87, ал.1, т.1, т.9 от ИК, чл.209, във връзка с т.15, т.17 и т.18 от Решение №2363-МИ от 26.09.2015 г. на ЦИК, Общинска избирателна комисия Балчик,

На база горепосочените данни, ОИК Балчик, след проведено гласуване, на което гласуваха: „за” – 10 членове и „против” – 0 членове, 
РЕШИ:
            Определя и упълномощава членовете на ОИК-Балчик: Жоро Ганчев Георгиев и Димитрина Господинова Чобанова, които да извършат следното:

-           Да получат съвместно с представител на Общинска администрация Балчик от печатницата изпълнител отпечатаните хартиени бюлетини и подпишат приемателно- предавателен протокол за получаване на бюлетините.

По т.2 с Решение № 47: Постъпила е жалба с вх.№ 2/17.09.2016 г. от Данаил Петров Караджов, председател на общинската организация на ПП ГЕРБ Балчик. В жалбата се навеждат твърдения за нарушаване на реда за поставяне на агитационни материали от ПП „БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ“ и МК ”ВМРО – БЪЛГАРСКА НОВА ДЕМОКРАЦИЯ”  за отдаване под наем на билбордове общинска собственост и тротоарно право за политическа агитация. Към жалбата е приложен снимков материал на три рекламни съоръжения - билборд, находящи се съответно 1. гр. Балчик ж.к.“Балик“, 2. гр. Балчик к.з.“Двореца“ и 3. с. Оброчище, общ. Балчик. С оглед на така постъпилата жалба, ОИК- Балчик изисква информация от Общинска администрация, с писмо до Кмета на Община Балчик с изх. № 5/19.09.2016 г., относно собствеността на гореопоменатите съоръжения, отдаването им под наем и евентуално документ доказващ възмездното им предоставяне за ползване. Получен е отговор от Община Балчик с вх. № 19/26.09.2016 г., с който се удостоверява собствеността на едно от рекламните съоръжения находящо се в гр. Балчик к.з.“Двореца“ (до велостоянка), че действително е общинска собственост и е предоставен за ползване с договор за наем на юридическо лице, съгласно който договор за наем, същото няма право да преотдава на трети лица. 

На всички гореописани рекламни съоръжения - билборд са поставени агитационни материали. Със Заповед на Кмета на Общината № 1016/01.09.2016 г., са определени места на територията на Община Балчик за поставяне на агитационни материали по време на информационно разяснителната кампания в нови избори за общински съветници на 02.10.2016 г., в която са включени таблата за афиши и други рекламни съоръжения в града. Само по себе си поставянето на агитационни материали на рекламни съоръжения тип билборд не е в нарушение на Заповед на Кмета № 1016/01.09.2016 г., издадена във връзка с чл.183, ал.3 от Изборния кодекс.  От така предоставената информация, за рекламно съоръжение находящо се в гр. Балчик к.з. „Двореца“  (до велостоянката), се установи, че е общинска собственост, при което произтича нарушение от неспазване на точка по договор за отдаване под наем на рекламно съоръжение общинска собственост на юридическо лице, което няма право да преотдава на трети лица или фирми. Следва косвено нарушение на чл. 168, ал.3 от Изборния кодекс от страна на юридическото лице, което е в договорни отношения с Община Балчик, а именно „Във връзка с предизборната кампания се забранява безплатното използване на публичен административен ресурс.“ 

На база горепосочените данни, ОИК Балчик, след проведено гласуване, на което гласуваха: „за” – 10 членове и „против” – 0 членове, 
РЕШИ:
ДА БЪДЕ ПРЕМАХНАТ агитационен материал в подкрепа на кандидатската листа за общински съветници от МК ”ВМРО – БЪЛГАРСКА НОВА ДЕМОКРАЦИЯ”, поставен върху рекламно съоръжение тип билборд, находящ се в гр. Балчик к.з. „Двореца“ (до велостоянка).
УКАЗВА на Кмета на Община Балчик, НЕЗАБАВНО да предприеме необходимите мерки и действия за премахване на описания агитационен материал.

Взетите на настоящото заседание Решения ще бъдат издадени от ОИК всяко поотделно на отделен носител.

Поради изчерпване на дневният ред заседанието бе обявено за закрито. 

Председател: 


/ Людмила Хадживасилева /

Секретар:









 / Галина Тодорова /
