П Р О Т О К О Л   № 10 / 16.09.2015 г.

на
ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – ГР. БАЛЧИК
Днес, 16.09.2015 г., в 17:00 часа, се проведе заседание на ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – Балчик, в състав:

	1. Людмила Евстатиева Хадживасилева – Председател

2. Есин Юзеир Адил – Заместник председател

	3. Димитрин Иванов Димитров - Секретар

	4. Жоро Ганчев Георгиев 

	5. Никола Христов Гунчев 

	6. Тодорка Желева Янева 

	7. Христина Георгиева Николова 

	8. Величка Стелиянова Касабова 

	9. Димитрина Господинова Чобанова 

	10. Стела Дакова Стоянова 

11. Станислава Атанасова Митева


при следния дневен ред:

1. Регистрирация за участие в изборите за общински съветници  и  кметове на 25 октомври 2015 г
1.1 Регистриране на независим кандидат за кмет на кметство с. Гурково – Тодор Иванов Георгиев, за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г.
По т.1.6. с Решение № 66: Във връзка с постъпило предложение от Елисавета Йорданова Панайотова, представител на инициативен комитет с вх. №5/15.09.2015г. в 14:30 часа за регистрация на независим кандидат за кмет на кметство с. Гурково - Тодор Иванов Георгиев за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г.

Към предложението са приложени:  заявление – съгласие от кандидат по чл.414, ал.1, т.3 от ИК; декларация от кандидати-български граждани по чл.414, ал.1, т.4 във вр. с чл.397, ал.1 от ИК; декларация по чл.414, ал.1, т.5 от ИК и списък на избирателите, подкрепящи регистрацията на независим кандидат.

Съгласно извършената проверка на данните от списъка на избирателите подкрепящи регистрацията на независимия кандидат на ТЗ „ГРАО” Добрич, ОИК Балчик установи на осн.чл.418, ал.1 ИК, че предадения списък отговаря на изискванията на чл.418, ал.3 и ал.4  ИК, като от заявения брой избиратели, участвали в списъка  - 129, броят установени коректни записи е 128, съставляващи повече от една пета от избирателите в кметството. 

Спазени са изискванията на чл. 416, ал.1, т.3 от ИК, поради което независимият кандидат за кмет на кметство с. Кранево Румен Петков Николов следва да бъде регистриран за участие в изборите за кметове на кметства на 25 октомври 2015 г. от ОИК гр. Балчик.

            Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал.1, т.14  от  ИК, Общинска избирателна комисия гр. Балчик 

Р Е Ш И :

РЕГИСТРИРА независим кандидат за кмет на кметство с. Гурково – ТОДОР ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ издигнат от инициативен  комитет и  подкрепен от необходимия  брой  избиратели за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г., със събрани подписи от 128, от общо 481 избиратели в кметство с. Гурково, предадена на ТЗ „ГРАО” Добрич на 15.09.2015, проверена и върната от ТЗ „ГРАО” Добрич с приемо-предавателна разписка от 16.09.2011 год.

ВПИСВА независим кандидат за кмет на кметство с. Гурково – ТОДОР ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ в регистъра на кандидати за участие в изборите на 25 октомври 2015.


Взетите на настоящото заседание Решения ще бъдат издадени от ОИК всяко поотделно на отделен носител.


Поради изчерпване на дневният ред заседанието бе обявено за закрито.
Председател: 


/ Л. Хадживасилева /







          

Секретар:










  / Д. Димитров /

