П Р О Т О К О Л   № 21 / 2.10.2015 г.

на
ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – ГР. БАЛЧИК
Днес, 02.10.2015 г., в 15:00 часа, се проведе заседание на ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – Балчик, в състав:

	1. Людмила Евстатиева Хадживасилева – Председател

2. Есин Юзеир Адил – Заместник председател

	3. Димитрин Иванов Димитров - Секретар

	4. Жоро Ганчев Георгиев 

	5. Никола Христов Гунчев 

	6. Тодорка Желева Янева 

	7. Христина Георгиева Николова 

	8. Величка Стелиянова Касабова 

	9. Димитрина Господинова Чобанова 

	10. Стела Дакова Стоянова 

11. Станислава Атанасова Митева


при следния дневен ред:

1. Промяна в състава на СИК №080300002
2. Разглеждане на постъпила жалба в ОИК – Балчик с вх.№2/02.10.2015 год.
По т. 1: С Решение №162: В ОИК Балчик е постъпило предложение с вх.№28/30.09.2015 г. от Красимира Кирилова Любенова – представител на партия „НФСБ“, за промяна в състава на СИК №080300002, като члена Мария Димитрова Авджиева да бъде освободена по лични причини, а на нейно място да бъде назначена Петя Желева Тодорова. 
след проведено гласуване, на което гласуваха: „за” – 11 членове и „против” – 0 членове, предвид горното и на основание чл. 87, ал.1, т.6 от ИК, Общинска избирателна комисия гр. Балчик

РЕШИ:
1. ОСВОБОЖДАВА Мария Димитрова Авджиева, ЕГН:********** като член на Секция № 080300002 в гр. Балчик, ул. „Дионисополис“ №3 и анулира Удостоверение с № 17/24.09.2015 г.

2. НАЗНАЧАВА Петя Желева Тодорова, ЕГН:********** за член на Секция №080300002 в гр. Балчик, ул. „Дионисополис“ №3 и издава Удостоверение с №298/02.10.2015 г.

По т. 2 с Решение №163:  В ОИК Балчик е постъпила жалба, заведена под  вх.№2/02.10.2015 г. от 11.30 ч. от Галин Бобев Димитров.
В жалбата се навеждат твърдения за извършване на предизборна агитация от страна на независимия кандидат за кмет на кметство – с. Тригорци, Елица Димитрова Карлукова, в сградата на кметството. Същата в момента е в отпуск, съгласно изискването на чл. 161, ал.1 от ИК, т.к. е кметски наместник. В жалбата си жалбоподателя не сочи никакви доказателства в подкрепа на твърденията си.  Незабавно след подаването й ОИК – Балчик в състав от председателя – Людмила Хадживасилева, секретаря – Димитрин Димитров и члена – Никола Гунчев, извърши проверка на място и установи следното: сградата на кметството бе заключена, по данни от лицето Стоян Стоянов Христов, живущ в непосредствена близост до сградата на кметството, горепосоченият независим кандидат е посещавал същото, но по повод, оказване на съдействие на изпълняващия длъжността кмет на кметство с. Тригорци, за издаване на документ на жител на селото, необходим му пред Дирекция „Социално подпомагане“. Същият не съобщава за извършване на предизборна агитация, от независимия кандидат в двора или сградата на кметството. В тази връзка ОИК – Балчик, съобрази, че съгласно параграф 1, т.17 от допълните разпоредби на ИК, „предизборна агитация“ е призив за подкрепа или за неподкрепа на кандидат, партия, коалиция или инициативен комитет при участие в избори. 

С оглед изложеното ОИК – Балчик констатира, че в настоящото производство не бяха събрани никакви доказателства, във връзка с подадената жалба, поради което и на основание чл.87, ал.1, т.22 ОИК – Балчик,   
РЕШИ:
Оставя без уважение жалба с вх.№2/02.10.2015 г. от 11.30 ч. подадена от Галин Бобев Димитров, като неоснователна и недоказана.

Взетите на настоящото заседание Решения ще бъдат издадени от ОИК всяко поотделно на отделен носител.

     

Поради изчерпване на дневният ред заседанието бе обявено за закрито.
Председател: 


/ Л. Хадживасилева /







          

Секретар:










  / Д. Димитров /
