П Р О Т О К О Л   № 24 / 12.10.2015 г.

на
ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – ГР. БАЛЧИК
Днес, 12.10.2015 г., в 11:00 часа, се проведе заседание на ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – Балчик, в състав:

	1. Людмила Евстатиева Хадживасилева – Председател

2. Есин Юзеир Адил – Заместник председател

	3. Димитрин Иванов Димитров - Секретар

	4. Жоро Ганчев Георгиев 

	5. Никола Христов Гунчев 

	6. Тодорка Желева Янева 

	7. Христина Георгиева Николова 

	8. Величка Стелиянова Касабова 

	9. Димитрина Господинова Чобанова 

	10. Стела Дакова Стоянова 

11. Станислава Атанасова Митева


при следния дневен ред:

1. Разглеждане на постъпила жалба в ОИК – Балчик с вх.№ 6/10.10.2015 г.
2. ОТНОСНО: Определяне и упълномощаване членове на ОИК-Балчик да получат съвместно с Областна администрация – Добрич от печатницата изпълнител отпечатаните хартиени бюлетини и подпишат протокола за получаване на бюлетините, да съпроводят съвместно с Областна администрация – Добрич транспортното средство, което превозва бюлетините до областен център – Добрич, да запечатат с ленти, подписани от всички членове на ОИК-Балчик и подпечатани с нейния печат помещението, в което се съхраняват бюлетините, като удостоверят запечатването с техни подписи и отразяване върху лентата на датата и часа на поставянето.
По т.1. с Решение №170
ОТНОСНО: Постъпила жалба с вх. № 6/10.10.2015 г. от Атанас Илиев Атанасов
Постъпила е жалба с вх.№ 6/10.10.2015 г. от Атанас Илиев Атанасов, представляващ ПП ВМРО Балчик. В жалбата се навеждат твърдения за нарушаване на реда за поставяне на агитационни материали на ПП ГЕРБ на сградата на „Търговски център“ с. Кранево. С оглед на така постъпилата жалба, представители на РУП Албена извършиха оглед на място, при което се установи следното:

Твърденията, наведени в жалбата, не отговарят на фактическото положение.
Със заповед № 1242/25.09.2015г. на Кмета на Община и на основание чл. 183, ал.3 от Изборния кодекс са определени местата, където политическите сили, съобразно изискванията на закона, следва да разпространяват плакати, обръщения и други агитационни материали.

Съобразно така установената фактическа обстановка ОИК – Балчик счита че жалбата е неоснователна, с оглед на което
Р Е Ш И:
Оставя жалба с вх. № 6/10.10.2015 г. от Атанас Илиев Атанасов, представляващ ПП „ВМРО“ Балчик без уважение.
По т.2 с Решение №171
ОТНОСНО: Определяне и упълномощаване членове на ОИК-Балчик да получат съвместно с Областна администрация – Добрич от печатницата изпълнител отпечатаните хартиени бюлетини и подпишат протокола за получаване на бюлетините, да съпроводят съвместно с Областна администрация – Добрич транспортното средство, което превозва бюлетините до областен център – Добрич, да запечатат с ленти, подписани от всички членове на ОИК-Балчик и подпечатани с нейния печат помещението, в което се съхраняват бюлетините, като удостоверят запечатването с техни подписи и отразяване върху лентата на датата и часа на поставянето.

Във връзка с упражняване на контрол за доставка и съхранение на бюлетините за общински съветници и кметове в община Балчик и на основание чл.87, ал.1, т.1, т.9 от ИК, чл.209, във връзка с т.15, т.17 и т.18 от Решение №2363-МИ от 26.09.2015 г. на ЦИК, Общинска избирателна комисия Балчик,

Р Е Ш И:
            Определя и упълномощава членовете на ОИК-Балчик: Жоро Ганчев Георгиев и Есин Юзеир Адил и посочва като резервен член: Димитрина Господинова Чобанова които да извършат следното:

-           Да получат съвместно с Областна администрация – Добрич от печатницата изпълнител отпечатаните хартиени бюлетини и подпишат протокола за получаване на бюлетините.

-           Да съпроводят съвместно с Областна администрация – Добрич транспортното средство, което превозва бюлетините до областен център – Добрич.

-           Да запечатат с ленти, подписани от всички членове на ОИК-Балчик и подпечатани с нейния печат помещението, в което се съхраняват бюлетините, като удостоверят запечатването с техни подписи и отразяване върху лентата на датата и часа на поставянето. 

Взетите на настоящото заседание Решения ще бъдат издадени от ОИК всяко поотделно на отделен носител.

     
Поради изчерпване на дневният ред заседанието бе обявено за закрито.
Председател: 


/ Л. Хадживасилева /







          

Секретар:










  / Д. Димитров /
