П Р О Т О К О Л      № 9 / 29.08.2016 г.

на
ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – Гр. БАЛЧИК
Днес, 29.08.2016 г., в 17:00 часа, се проведе заседание на ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – Балчик, в състав:

	1. Есин Юзеир Адил – Председател
2. Галина Славкова Тодорова –  Секретар

3. Величка Стелиянова Касабова 

	4. Жоро Ганчев Георгиев 

	5. Никола Христов Гунчев 

	6. Тодорка Желева Янева 

	7. Христина Георгиева Николова 

	8. Димитрина Господинова Чобанова 

	9. Стела Дакова Стоянова 
10. Илияна Николаева Илиева


при следния дневен ред:
1. Разглеждане на постъпила жалба в ОИК – Балчик с вх.№ 1/29.08.2016 г.
2. Регистриране на кандидатска листа за общински съветници от партии/коалиции и местни коалиции за участие в изборите за общински съветници на 02 октомври 2016 г.
Заседанието бе председателствано от Председателя на ОИК-Балчик Есин Юзеир Адил. Присъстващите на заседанието съставляват повече от две трети от всички членове и поради това, провеждането му се счита за редовно и се пристъпи към гласуване на така предложения от председателя дневен ред. Същият бе приет единодушно и се пристъпи към неговото обсъждане и гласуване.
По т.1 с Решение № 30: В ОИК Балчик е постъпила жалба с вх.№ 1/29.08.2016 г. от Данаил Петров Караджов, пълномощник на ПП „ГЕРБ“ Балчик. Жалбата е във връзка с публикувано на 25.08.2016 г. съобщение на интернет страницата на Община Балчик, че „Приложенията (подписани и сканирани) могат да бъдат изпратени и по електронната поща (kao@balchik.bg).“ Според жалбоподателя Общинска администрация е искала да улесни гражданите, но в конкретния случай, за да се осъществи тази алтернативна възможност за подаване на заявления по електронната поща е необходимо в сайта на Общинска администрация, да е разработена платформа за подаване на електронно заявление и притежателя да притежава електронен подпис, в следствие на което посочва начина за порочен и в нарушение на ИК и Закона за електронните документи и електронния подпис.
След разглеждане от правна страна и съобразно нормативната база ОИК – Балчик направи следните изводи:

Поради невъзможност към дадения момент Общинска администрация да разработи платформа за подаване на електронно заявление с електронен подпис в съответствие с ИК и Закона за електронните документи и електронния подпис, следва жалбата да бъде уважена, след проведено гласуване, на което гласуваха: „за” – 10 членове и „против” – 0 членове, 

РЕШИ:

ДА СЕ КОРИГИРА СЪОБЩЕНИЕТО в съответствие с ИК и бъде посочен коректен начин за подаване на заявленията. 

Настоящето да се сведе до заинтересуваните лица за информация и за изпълнение. При наличие на вече подадени заявления по този ред, да се извърши пререгистрация с коректния начин за подаване на заявленията.
По т.2 с Решение № 31: Регистриране на кандидатска листа за общински съветници от партия  ПП „ГЕРБ“ за участие в изборите за общински съветници на 02 октомври 2016 г. Към предложението са приложени за всеки един кандидат за общински съветник от листата: заявление – декларация от кандидат по чл.414, ал.1, т.3 във вр.с чл.397, ал.1 и чл.413, ал.1, ал.2, ал.3 и ал.4 от ИК. Спазени са изискванията на чл. 414 от ИК, поради което кандидатска листа за общински съветници от партия ПП „ГЕРБ“ следва да бъде регистрирана за участие в изборите за общински съветници на 02 октомври 2016 г. от ОИК гр. Балчик. Предвид изложеното, на основание чл. 87, ал.1, т.14 от ИК, Общинска избирателна комисия гр. Балчик, след проведено гласуване, на което гласуваха: „за” – 10 членове и „против” – 0 членове, 

РЕШИ:

          РЕГИСТРИРА кандидатска листа на кандидати за общински съветници на партия ПП „ГЕРБ“ за участие в изборите за общински съветници на 02 октомври 2016 г. 

ВПИСВА кандидатска листа на кандидати за общински съветници на партия ПП „ГЕРБ“ за участие в изборите за общински съветници на 02 октомври 2016 г., както следва:

1. Илиян Стефанов Станоев

2. Стефан Каров Стефанов 

3. Ася Тодорова Христова

4. Денис Исмаилов Тахиров 

5. Росица Василева Пенева

6. Деян Петров Димитров

7. Красимир Ангелов Михайлов

8. Енчо Николов Стефанов 

9. Галин Петров Началников

10. Кирил Николов Мирчев

11. Недялко Иванов Недялков
12. Красен Стефанов Жечев

13. Гергана Стоянова Димитрова-Петкова 

14. Димитър Симеонов Димитров

15. Веселин Георгиев Николов

16. Стоян Иванов Стоянов

17. Женя Маринова Петкова

18. Милен Донев Калчев

19. Зафирка Драгомирова Гецова

20. Мелих Мехмедов Хаджиев

21. Стефка Николова Анастасова

По т.2 с Решение № 32: Регистриране на кандидатска листа за общински съветници от партия  „Българска социалистическа партия“ за участие в изборите за общински съветници на 02 октомври 2016 г. Постъпило e предложение с вх.№2/29.08.2016г. в 14:25 ч.  от Николай Филипов Колев, пълномощник на партия „Българска социалистическа партия“ за регистрация на кандидатска листа за общински съветници от партия „Българска социалистическа партия“ за участие в изборите за общински съветници на 02 октомври 2016 г. Към предложението са приложени за всеки един кандидат за общински съветник от листата: заявление – декларация от кандидат по чл.414, ал.1, т.3 във вр.с чл.397, ал.1 и чл.413, ал.1, ал.2, ал.3 и ал.4 от ИК. Спазени са изискванията на чл. 414 от ИК, поради което кандидатска листа за общински съветници от партия „Българска социалистическа партия“ следва да бъде регистрирана за участие в изборите за общински съветници на 02 октомври 2016 г. от ОИК гр. Балчик. Предвид изложеното, на основание чл. 87, ал.1, т.14 от ИК, Общинска избирателна комисия гр. Балчик Общинска избирателна комисия гр. Балчик, след проведено гласуване, на което гласуваха: „за” – 10 членове и „против” – 0 членове,
РЕШИ:

          РЕГИСТРИРА кандидатска листа на кандидати за общински съветници на партия „Българска социалистическа партия“ за участие в изборите за общински съветници на 02 октомври 2016 г. 

ВПИСВА кандидатска листа на кандидати за общински съветници на партия „Българска социалистическа партия“ за участие в изборите за общински съветници на 02 октомври 2016 г., както следва:

1. Николай Филипов Колев 

2. Иванка Георгиева Бързакова  

3. Атанас Жечев Георгиев  

4. Стоян Димитров Георгиев 

5. Христо Петров Христов 

6. Иво Христов Войчев

7. Яна Костадинова Дочева – Димова 

8. Мариана Маринова Иванова

9. Илко Димитров Илиев  

10. Павлина Димитрова Георгиева

11. Мирослав Неделчев Маринов  

12. Веселина Иванова Мирчева

13. Стоил Илиев Николов

14. Галина Тошкова Ставрева

15. Димитър Иванов Иванов

16. Илия Драгнев Илиев

17. Руслан Стефанов Иванов
18. Ганчо Стефков Гочев

19. Велико Димов Великов
По т.2 с Решение № 33: Регистриране на кандидатска листа за общински съветници от местна коалиция МК „Силен Балчик“ за участие в изборите за общински съветници на 02 октомври 2016 г. Постъпило e предложение с вх.№3/29.08.2016г. в 16:10 ч.  от Виктор Лучиянов Митраков, представляващ местна коалиция МК „Силен Балчик“ за регистрация на кандидатска листа за общински съветници от МК „Силен Балчик“ за участие в изборите за общински съветници на 02 октомври 2016 г. Към предложението са приложени за всеки един кандидат за общински съветник от листата: заявление – декларация от кандидат по чл.414, ал.1, т.3 във вр.с чл.397, ал.1 и чл.413, ал.1, ал.2, ал.3 и ал.4 от ИК.  Спазени са изискванията на чл. 414 от ИК, поради което кандидатска листа за общински съветници от местна коалиция МК „Силен Балчик“ следва да бъде регистрирана за участие в изборите за общински съветници на 02 октомври 2016 г. от ОИК гр. Балчик. Предвид изложеното, на основание чл. 87, ал.1, т.14 от ИК, Общинска избирателна комисия гр. Балчик, след проведено гласуване, на което гласуваха: „за” – 10 членове и „против” – 0 членове,

РЕШИ:
          РЕГИСТРИРА кандидатска листа на кандидати за общински съветници на местна коалиция МК „Силен Балчик“ за участие в изборите за общински съветници на 02 октомври 2016 г. 

ВПИСВА кандидатска листа на кандидати за общински съветници на местна коалиция МК „Силен Балчик“ за участие в изборите за общински съветници на 02 октомври 2016 г., както следва:

1. Виктор Лучиянов Митраков

2. Христо Николов Христов

3. Таня Тодорова Стефанова

4. Симеон Димитров Симеонов

5. Даниела Василева Пеловска

6. Ивелина Маринова Колева

7. Петър Димитров Петров

8. Даниел Гочев Димитров

9. Кирил Йорданов Кирев

10. Пламен Георгиев Парушев

11. Енчо Диков Йорданов

12. Иван Колев Атанасов

13. Бисер Алтънчев Демиров

14. Радостин Мирков Мирков

15. Петър Стефанов Кудев

16. Соня Михайлова Василева
Взетите на настоящото заседание Решения ще бъдат издадени от ОИК всяко поотделно на отделен носител.

Поради изчерпване на дневният ред заседанието бе обявено за закрито. 

Председател: 


/ Есин Адил /

Секретар:









 / Галина Тодорова /
